n-t szokas szerint természetes szdmnak tekintjiik. Az adott kifejezés igy irhato:
N =58 — 24 720 — (58)" — (24. 7",
Egyenld kitev6jd hatvanyok kiilonbsége oszthato az alapok kiilonbségével, ezért
N = (5% —2%.7%)A,
ahol A egész szam. Masrészt az ,alapok” egyszersmind négyzetek, ezért tovabbi felbontéassal

N/A = (5% — (22-7)° = 6252 — 282(625 — 28)(625 + 28) =
—3-199-653 = 199 - 1959,

tehat NV =199 - 1959 A, amibdl az allitas igazsdga nyilvanvalo.
Pdcz Miklos (Szentgotthard, Vorosmarty M. g. L. o. t.)



